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GODIŠNJE IZVJEŠĆE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2013.GODINU 
 
 
Rješenjem FINA-e od 19.02. 2013.godine otvoren je postupak predstečajne nagodbe za Društvo. Prvo 
ročište na kojem su utvrđene tražbine održano je 15.04.2013.godine, a drugo ročište za glasovanje o 
Planu financijskog restrukturiranja održano je 18.06.2013.godine.  
 
Plan financijskog restrukturiranja Društva podržale su velikom većinom sve tri grupe vjerovnika. 
Vjerovnici čije su tražbine bile osigurane zalogom na imovini iskoristili su svoje pravo sukladno članku 
56. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi. 
 
Ročište za sklapanje predstečajne nagodbe na Trgovačkom sudu u Zagrebu održano je 23.01.2014. 
godine iako Zakon o financijskom poslovanju i predsječajnoj nagodbi propisuje da se isto treba održati 
u roku 15 dana od dana završetka postupka predstečajne nagodbe pred FINA-om. 
Svi vjerovnici Društva koji su podržali Plan financijskog restrukturiranja odazvali su se pozivu na 
ročište te je predstečajna nagodba uspješno sklopljena i upisana u sudski registar.  
 
Za vrijeme trajanja postupka predstečajne nagodbe, Društvo je imalo povjerenika predstečajne 
nagodbe čiji je mandat počeo 19.02.2013.godine a završio 23.01.2014.godine. 
 
Društvo je u 2013. godini ostvarilo ukupne prihode u iznosu od 106,64 mil HRK, te dobit u iznosu 
26,65 mil HRK. Prihodi su ostvareni prodajom i najmom dijela imovine koja nije u funkciji a sve 
sukladno postupku predstečajne nagodbe. 
Ukupni efekti predstečajne nagodbe bit će iskazani u izvještaju o poslovanju društva za 1.kvartal 
2014.godine. 
 
Društvo je tijekom postupka predstečajne nagodbe imalo ograničene mogućnosti poslovanja pogotovo 
u odnosu sa inozemnim partnerima bitnim za daljnji razvoj i opstojnost Društva. 
Napravljen je plan izrade globalne web platforme koji će omogućiti otisak licenciranih proizvoda u 3D 
print tehnologiji. Temeljem utvrđene liste licencnih partnera izvršen je odabir pogodnih licencnih likova 
i proizvoda čiji će dizajn biti dostupan krajnjim korisnicima u 2014. godini.  
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